



【现场】

川沙新镇华夏社区“月月演”

# “草根明星”演绎幸福生活



文/摄影 通讯员 陈志强 日前，浦东新区水闸管理署“志愿者小分队”的10多位志愿者在署党总支沈月娟的带领下，来到华夏社区中华居民区对面的御景华庭广场，忙着在广场上搬运、摆放临时座位。在广场一角，水闸署的5位文艺志愿者正在紧张排练着，他们马上要为社区居民表演节目了。

广场上很快坐满了300多位社区居民。8点半，华夏社区“月月演”中华文艺专场开始了。腰鼓舞、沪剧小戏、舞蹈、皮影舞……

社区文艺骨干表演的节目丰富多彩，欢乐热闹场面使社区变成了欢乐的海洋。60多岁社区居民姜永和演唱了《阳光路上》《最美的歌唱给妈妈》，他的歌声高亢有力，音质清润，被居民们誉为“我们身边的蒋大为”；由当地沪剧俱乐部演出的《庵堂相会》选段，娓娓质朴的乡音打动了在场所有观众的心；还有社区老妈妈表演的滑稽表演《活宝》、皮影舞《新俏夕阳》，逗得大家哈哈大笑。对这些社区里“草根明星”，居民们都很熟悉。如



节目主持人何群，原来是浦东新区电台的节目主持人，退休后热心参加社区文艺演出，她主持节目具有专业水平，被大家誉为“金牌主持人”。

水闸署的文艺志愿者们登台为居民们表演了男声小组唱《龙的传人》，在吉他伴奏声中，高亢激昂的歌声在广场上回荡，一曲《龙的传人》唱得像模像样，引得居民们掌声不断。说起水闸署的志愿者，居民们很亲切。近年来，水闸署发起开展“和谐邻里，水润一方”文明共建活动，与当地华夏社区的居委、学校、福利院等单位积极开展文明共建活动。在“世界水日”宣传、社区文艺演出、到福利院慰问老人、为社区居民维修电脑等活动中，经常可以看到水闸署志愿者的身影。在2012年华夏社区“月月演”中华文艺演出时，水闸署职工表演的宣传水闸管理工作的快板书给居民们留下了很深的印象。

据悉，广场“月月演”是华夏社区坚持多



年的一个品牌节目，演出的是从社区文艺骨干中挑选出来的优秀节目，这些“草根明星”表演的节目很受社区居民欢迎。中华居民区党支部书记陈燕说，通过推进社区文艺建设，吸引社区居民参加，搭建起相互沟通交流的平台，丰富了社区文化，起到了凝聚群心的作用，社区也更和谐了。



# 上海国宾医疗中心周雅芳院长荣获“上海社会医疗机构十佳优秀管理者”



爱康国宾集团资深副总裁  
上海国宾医疗中心院长

周雅芳

近日，在上海市社会医疗机构协会主办的“十佳优秀管理者”终审评选会上，爱康国宾健康体检管理集团资深副总裁、上海国宾医疗中心院长周雅芳女士，因其从事健康保健事业20余年的经历，于2000年创办了中国大陆首家专业体检中心，13年来，业绩稳居上海同业首位，创出了单个体检中心连续5年，产值年年达到近亿元，年体检10余万人次的光辉业绩。经会议评选，周雅芳等十人获得“上海社会医疗机构十佳优秀管理者”称号！

此次评选，由上海市社会医疗机构主办，自2013年8月启动，历经组织动员、申报材料、初审入围、民主测评、个别访谈、现场考察、专家答辩等方式，最终在十一月十四日下午，评出的16位终审入围候选

人，逐一过堂，自我介绍，再由同行组成的专家评审团和媒体组成的大众评审团，当场评议，差额投票选举，最终选出周雅芳等“十佳优秀管理者”，选出后，又经网上公示，最终得以确认。同时获得“上海社会医疗机构十佳优秀管理者”称号的，还有“上海杨思医院”、“上海安达医院”、“上海禾新医院”、“上海博爱医院”、“上海曲阳医院”、“上海开元骨科医院”、“上海康平医院”、“上海德真会口腔诊所”、“上海海鹰医院”等九家社会医疗机构

的负责人。

据报载，上海目前有1500家左右社会医疗机构。

(仁)



周雅芳院长在评选现场发言

